



2018.4.10

星期二

读者热线：96706

壹点报料

齐鲁晚报

达因药业荣获威海市市长质量奖

本报荣成4月9日讯 (李振宇 程中伟) 日前,山东达因海洋生物制药股份有限公司荣获第八届“威海市市长质量奖”,威海市仅有两家企业获奖。

2017年,达因药业的明星产品伊可新销售量突破10亿元,市场占有率连续10多年保持国内领先。达因系列儿童健康产品拥有16项专利技术、12项国

家药品标准,先后通过10多次质量、环境、安全标准化等相关体系认证,旗下伊可新、复方碳酸钙泡腾颗粒两条产品生产线更是通过了国际标准的澳大利亚TGA的GMP认证。

多年来,达因药业始终坚持质量第一的方针,视质量为企业生命,投资亿元购入先进的自动化生产和检测设备,构建“大质量”体系,实现了产品全过

程质量安全管理可追溯。公司总经理杨杰表示,质量就是生命,此次获得“威海市市长质量奖”是对达因药业过去工作的肯定,也是对达因药业做好儿童药的有力鞭策,达因药业将继续秉承“使千千万万中国儿童健康成长”的责任和使命,不忘初心,砥砺前行,为我国儿童健康事业快速高质量发展作出更大贡献。

缅怀英烈 接续奋斗

荣成开展多种形式清明纪念活动

本报荣成4月9日讯 (荣宣) 风拂松柏,清明寄哀思。清明节期间,荣成市各级各界开展多种形式文明祭祀活动,缅怀先烈,继承遗志,汲取力量,接续奋斗,走好新时代的长征路,为实现中华民族伟大复兴的中国梦、开创荣成突破式发展新局面贡献力量。

清明节当天,荣成边防大队官兵、荣成市第二实验小学的学生来到市烈士陵园,向烈士墓碑敬献鲜花,表达对烈士的敬

仰之情。学生路铭悦说:“我们今天的幸福生活是革命先烈用鲜血换来的。我们要好好学习,用实际行动报效祖国。”荣成边防大队战士王梓韬表示,作为边防战士,要继承革命先烈遗志,传承红色基因,不忘初心,立足岗位,守护好祖国海疆。

连日来,市民自发到郭永怀事迹陈列馆、青安屯英烈纪念馆等处,追寻英烈足迹,接受精神洗礼。青安屯村村民张春丰表示,幸福生活来之不

易,要珍惜当下生活,努力奋斗。好运角中学、好运角小学百余名学生来到沈秀芹纪念馆,感受她“把一生交给党安排”的高尚情怀,了解一代林业人守护沿海“绿色长城”的故事。不少群众和党员在龙山革命纪念馆深切缅怀为民族独立、人民解放前仆后继的革命先烈。大家一致表示,要认真学习革命前辈的崇高品格和革命精神,为建设现代化强国奋力拼搏。

清明节期间,绿色祭

扫渐成风尚。虎山镇、埠柳镇、宁津街道等镇街广泛开展“鲜花换纸钱”活动。成山镇准备了1000支黄、白两色新鲜菊花,在成山镇荣山公墓发放。东山街道购置了1万多束祭祀鲜花,倡导用鲜花寄托哀思,引导村民由实物祭祀转向精神祭奠。埠柳镇志愿者向群众发放“文明祭祀·生态清明”倡议书700多份,并开展文明祭祀签名活动,倡导群众用低碳、绿色、环保的方式祭奠先人。

18日至20日

两场盛大活动等你来

本报荣成4月9日讯(邓英英) 4月18日,荣成市成山头景区将举办盛大的成山头吃会活动。

成山头吃会是西霞口地区特有的民间活动,流传了千百年。活动主要分为三大部分:一是以祭祀苍天厚土和海神为主的祭祀仪式;二是以荟萃了胶东沿海特色小吃为主的吃会活动;三是胶东沿海民俗文化展出。

本次活动对传统节日文化的复兴意义重大。届时,当地居民将自发来到成山头,现场烹饪制作当地美食——渔家宴,供游客尽情享用,佳肴飘香,佳酿醉人,共享热闹场面,本次活动不仅可以品尝到当地民间美食,更是请到了来自全国各地的特色小吃齐聚成山头,为广大游客带去一场味觉盛宴。

为给本次活动助兴,主办方还请到了专业艺术团体进行歌舞表演,让游客在味觉享受的同时得到视觉、听觉享受,渔民们的祭海仪式也将在本次活动中举行。祭海仪式后,新一年的渔业活动也随之开始。

又讯(邓英英) 4月19日—20日,人和镇院夼村将举办每年一度的开洋谢洋节。

自古以来,有“谷雨时节,百鱼上岸”的说法,谷雨过后,气温回暖,鱼虾向岸边洄游,渔民们便备好渔具,开始一年的海上生产,因此谷雨期间举办渔民开洋谢洋节,祭拜海神,祈求一年的平安与收成。

开洋谢洋节是荣成沿海渔民每年必过的盛大节日,距今已有2千多年的历史,目前已列入国家非物质文化遗产名录。届时,荣成沿海广大渔民将欢聚院夼龙王庙参加祭祀活动,迎谷雨,庆丰收,并为新一年祈祷,行使渔民祖辈辈出海前的必备礼仪,展现渔民们对海神、对自然的敬畏之情。

本次活动荣成市文化馆、群众活动中心将携多部原创舞合作品隆重登场,为节日助兴,威海重点非遗项目也将在本次节日中集合亮相,其中为配合开洋谢洋的渔家文化主题,荣成市将众多渔家特色非遗项目安排到本次开洋谢洋节展示活动中,本次活动将会成为展示荣成地域特色的绝佳平台。



经济开发区严抓今年安全生产工作

本报荣成4月9日讯(李振宇 刘玉海 汤超) 日前,荣成经济开发区召开专题会议,部署今年安全生产工作,要求全区各级按照“零安全事故”的要求,坚决守住安全生产红线,确保全区安全生产形势持续稳定。

今年,荣成经济开发区聚焦重点领域,全面加强安全监管。深入开展涉氨制冷

行业专项整治,加强工贸行业企业安全管理,突出做好有限空间作业、动火作业、高处作业、交叉作业等重点作业环节的安全监管;加强涉爆粉尘企业治理工作,坚决杜绝事故发生;进一步加强化工产业转型升级工作。

同时,今年还将加大执法力度,对企业落实主体责任不到位的,凡是依法应该

予以处罚的,一律依法顶格处罚;对存在重大隐患且不能保证安全的,坚决停产整顿。对拒不落实安全生产监察指令的,纳入“黑名单”管理,实行失信联合惩戒,倒逼企业落实主体责任。对因工作不到位引发生产安全事故的单位和个人,依法从严从重处理,直至追究刑事责任。

据了解,去年全年,经济开发区共注销危化品生产经营许可证1家,关停危化品生产经营单位2家,50多家企业开展了双体系建设,165家企业开展了标准化创建,自查自改问题隐患400多处,开展应急演练420多场次,培训安全管理人员及特种作业人员350人,有效提升了风险防控和预防水平。

石岛公交开启微信扫码乘车

车次有301、302、303、304、305、307,共计35辆

本报荣成4月9日讯(唐明军) 4月4日,公交集团石岛公交正式启用微信扫码乘公交,荣成公交在智慧公交领域实现新的突破。本次新增开的微信扫码乘车的车次有301、302、303、304、305、307,车辆共计35

辆,使用扫码支付同时可享受与公交卡同等的9折优惠。

自3月12日荣成公交集团举行“微信扫码乘公交”启动仪式以来,荣成市区内单票制公交车已全部实现微信扫码支付,乘客即使没

有零钱,也可通过微信支付的方式“扫码刷卡”乘坐公交车。目前,距微信乘车码使用已近1个月,乘客满意度很高。

公交车是市民的“私家车”,公交驾驶员是百姓的“专职司机”,只有不断创新

服务形式、拓展服务领域,才能真正让市民安全便捷出行。“微信扫码乘公交”是荣成公交集团在智慧交通上的新探索、新突破,只有更好地满足了人们便捷出行的需求,方能让城市公共交通的服务“跑”起来。

